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Jeg har modtaget svart af 11-01-2008 
  
Jeg fik ikke, og dermed går jeg ud fra, at udvalgsmedlemmer heller ikke fik svar på det sidste spørgsmål der stod i min 
skrivelse til Dem som er for borgerne og medarbejder mf. er de meste interessante i denne sag: 
  
 
Vi ønsker som retskaffen borger: 
 
  
 
�        At få oplyst om De har sikret at de ansvarlige for skaderne, har anmeldt dem til de respektive myndigheder.  
 
�        at de ansvarlige for skaderne har sikkert medarbejderne den optimale service, og erstatning m.m. i forbindelse med 
fremtidige følger m.m.. 
 
�        At de ansvarlige for skaderne har sikret at, alle beviser er bevaret, således der kan ske en optimal sagsgang hos tilsyns 
myndighederne, anklagemyndigheden.(Det er vel stadigt ikke lovligt at tilsidesætte gælde love) 
 
�        At de ansvarlige for skaderne har sikret, at alle medarbejders sager er anmeldt således, at der ikke indtræder 
forældelse, af den enkeltes dennes familie og pårørendes rettigheder. 
 
�        At de ansvarlige for skaderne, har sikkert at der ikke ved senere skade, sker en modregning, med bemærkning om at, 
der er en sag / hændelse, (Forudbestående lidelser) der ikke rettidigt anmeldt og håndteret! 
 
�        At der efter arbejdsmiljøloven er sket eller sker en optimale efterforskning da der åbenbart er tale om at 
arbejdsforholdene er / var ikke sikkerheds- og sundhedsmæssigt fuldt forsvarlige fra arbejdsgiver side, ud fra det man kan 
læse! 
 
  
 
Hvis der er noget som De ikke forstår eller ønsker uddybet i forbindelse med denne skrivelse, er de velkommen til, at 
kontakte undertegnede. 
 
  
 
 
Bemærk   
 
 
Bemærk  
 
 
Vi ønsker kun, at kommunikere med Dem Digitalt skriftligt,  idet vi bl.a. ikke altid kan forventes at opholde os på 
postadressen i kortere og længere tid.   
 
Med venlig hilsen 
 
  Thomas Bak Bjørst  
 
THOMAS BAK BJØRST LØSERUP STRANDVEJ 70, 4300 HOLBÆK.   
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